

## День открытых дверей



28 апреля состоялся общеуниверситетский день открытых дверей. Главный учебный корпус СПбПУ посетило более 2500 абитуриентов вместе с родителями.

На входе в Санкт-Петербургский политехнический университет гостей встречала классическая музыка. Участники мероприятия, следуя расписанию, сразу рассредоточились по разным локациям главного учебного корпуса. День открытых дверей начался с презентации университета. Проректор по дополнительному и довузовскому образованию Дмитрий Тихонов и ответственный секретарь приёмной комиссии Виталий Дробчик выступили в самом сердце Политеха — знаменитом Белом зале. В учебных аудиториях о вузе рассказали сотрудники Центра по работе с абитуриентами и Центра формирования контингента обучающихся.



После презентации университета и основных правил приема на 2024/2025 г. участники разошлись по стендах институтов в соответствии со своими предпочтениями. Абитуриенты и их родители посетили стенд Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, где представители ВШ ЮиСТЭ рассказали о направлениях обучения и ответили на вопросы посетителей.



